
оглашено «21» апреля 2016 года                                                      г. Ижевск

изготовлено «28» апреля 2016 года

 

Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе: председатель Комиссии <…> –
заместитель руководителя Удмуртского УФАС России; члены Комиссии: <…> –
начальник отдела контроля товарных и финансовых рынков (отсутствует), <…> –
ведущий специалист-эксперт отдела контроля товарных и финансовых рынков, <…>
– специалист-эксперт отдела контроля товарных и финансовых рынков (кворум
комиссии имеется),

в присутствии <…> – директора ООО Управляющая компания «Ремонтная
жилищная компания», <…> - представителя ООО Управляющая компания
«Ремонтная жилищная компания» по доверенности; <…> – представителя ПАО
«Ростелеком» по доверенности;

руководствуясь подпунктом б) пункта 2 части 1 статьи 23, частью 1 статьи 39,
частью 4 статьи 41, статьей 50 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции», на основании своего решения по делу № АА06-06/2015-511 от
28.04.2016 г. в отношении ООО Управляющая компания «Ремонтная жилищная
компания» о нарушении пункта 9 части 1 статьи 10 Федерального закона от
26.07.2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

 

п р е д п и с ы в а е т:

 

1. ООО Управляющая компания «Ремонтная жилищная компания» (426053,
Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Ворошилова, 79б, ИНН 1834040161) в срок до
30 мая 2016 г. прекратить злоупотребление доминирующим положением и
совершить действия, направленные на обеспечение конкуренции, в частности:

- прекратить необоснованное препятствование доступу ПАО «Ростелеком» к
оборудованию связи, размещенному в помещениях общего пользования
многоквартирных домов, находящихся в управлении ООО Управляющая компания
«Ремонтная жилищная компания»;

- прекратить требования заключения ПАО «Ростелеком» возмездных договоров
размещения оборудования связи в помещениях общего пользования
многоквартирных домов, находящихся в управлении ООО Управляющая компания
«Ремонтная жилищная компания», при отсутствии решения общего собрания
собственников жилых помещений указанных домов, устанавливающих порядок
доступа оператора связи в помещения общего пользования многоквартирных
домов с целью размещения оборудования связи и платы за размещение
оборудования связи.

2. ООО Управляющая компания «Ремонтная жилищная компания» представить в
срок до 03 июня 2016 года в Удмуртское УФАС России информацию о порядке и



мерах, принятых по исполнению предписания с приложением документов,
подтверждающих исполнение предписания.

 

Председатель комиссии                                    <…>

        

Члены Комиссии                                               <…>

<…>

 

Предписание может быть обжаловано в Арбитражный суд Удмуртской Республики
в течение трех месяцев со дня его принятия. Предписание также может быть
обжаловано в ФАС России.

Примечание: невыполнение в установленный срок законного решения, предписания
федерального антимонопольного органа, его территориального органа влечет
наложение административного штрафа в соответствии со статьей 19.5 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях.


